Data Numele si prenumele

TEST DE EVAUARE SUMATIVA
Adunarea si scaderea nr. naturale 0- 1 000 000

1. Calculeaza :
56759+ 4817=
481572+ 68908 =
801 739 + 99 361 =
640 058 + 178 973 =

312063 - 47194 =
800523 - 95735=
500 409 - 385 614 =
900 000 - 37 814 =

2. Afla numarul necunoscut :
a+ 45809 =100 000 b—-730194= 99 489 681 005 — ¢ =29 856

(684 821 +97 849 ) —d =493 809 (73511 -f)—26849=19753

3. Ma gandesc la un numar. {1 adun cu 1 800. Micsorez rezultatul cu 1 123 si obtin 45 111.
La ce numar m-am gandit?




4. Scazatorul este 87 512 iar diferenta 8 751. Afla descazutul.

5. Micsoreaza cu 96 534 suma dintre numarul 65 987 si rasturnatul sau.

6. Scazatorul este 354 726 iar restul este cu 4 283 mai mic. Care este descazutul?

7. Un termen este 425 375, iar celalalt este cu 32 683 mai mare. Afla suma lor.




